

# 佳园心怀大爱 装潢不忘初心

——沪上二手房老房翻新领导品牌佳园装潢“公益行”获美誉

专为老百姓居住 排忧解难



进念设计  
佳园装潢

您身边的住宅管家

2008年起进念设计专业从事二手房/老房翻新改造,1994年成立佳园装潢,是上海第一批本土品牌家装名企,上海市装饰装修行业协会副会长单位、上海市室内装饰行业协会副会长单位。佳园现为上海市著名商标(2015年1月上海市工商行政管理局颁牌)。

至今的23年时间里已为全市38000余户家庭送去了高品质的“旧改新”服务,大幅提升了市民的居家生活环境品质,作为沪上的旧改新家服务龙头企业,被誉为“沪上翻新装潢老法师”!

## 只为老人能在冬天洗个热水澡

一向干净的卫生间,对于我们绝大多数的人来说,是家里必备的。尤其在冬天,能洗一个热水澡是很幸福的事。温暖的热气可以驱逐寒意,更可以让身心得到放松,但这一切对家住宝山区淞南十村的一位85岁独居老人来说,可以说是一件近乎奢望的事情。



面对常人认为非常艰苦的生活条件,吴老先生也只是说习惯了。卫生间的洗澡设施是浴缸,非常不利于老年人的使用,老人平时都是冷水擦身,家里连热水器都没有,而且马桶也坏了,冲洗的时候会出漏雨水等问题。而对于卫生间的改造,老人的要求其实很简单:只想在冬天能有个热水洗澡。

即便是这么原始朴素的需求,吴老先生在社区是委的共同努力下仍没有妥善解决,主要有两方面原因:1、一些正规大公司不愿接此类业务,老先生也承受不了大公司报价;2、马路游击队个人包工头让老先生不敢放心托付。

佳园装潢通过媒体知晓此事之后,当即决定免费为老先生改造卫生间!在短短8天时间里完成了老人的梦想,在接下来的每个冬天里,老人终于可以在家里洗个温暖的热水澡了!

## 爱 行业手记

### 大爱无疆 佳园不仅做装潢

作为一家“致力提升中城市民居住舒适度”的名企,佳园装潢在经营业务的同时,始终将“社会责任、为民排忧解难”视为企业发展的重要内容。

佳园坚持,企业成长离不开市民百姓的信赖支持,对一些目前生活居住上有困难又苦于无处解决的市民朋友,佳园装潢有义务为他们排忧解难,有责任将这些市民的“苦衷”消除掉,把佳园企业精神传播到上海千万个普通家庭中去,让他们知道,家房子住得不舒服了,发生问题了,有佳园装潢在身边。



### 专为特殊人群 订制特殊尺寸

佳园装潢作为沪上第一家本土老牌装潢名企,始终把社会责任意识放在与企业发展同样重要的位置。佳园为社会各界弱势群体家庭装修提供了大量援助服务,切实提升了困难市民的生活居住品质,赢得了社会各界的高度赞誉。家住黄浦区天柱山路的依儒信息者三阿姨在经历了一番曲折之后,最终求助到了佳园总经理这里,佳园当即决定为其整体免费装修改造!通过设计师量身定制的橱柜、坐便器、床柜等生活起居必须设施,如今三阿姨的生活质量大幅提升,过起了正常人的生活。佳园此举被广为传播,佳园装潢在此呼吁:希望更多的同行加入到这个慈善乐助的行业中来,传播正能量,行使领军企业担当!



## 佳园装潢二手房/老房翻新

### 六大王牌

本期主打: 佳园卫浴翻新只要 **9天**



翻新前  
翻新后



翻新前  
翻新后



翻新前  
翻新后



翻新前  
翻新后



翻新前  
翻新后



### 老房子翻出新花样

倡导全新卫浴理念与文化  
卫生间不再是藏污纳垢的地方  
洗浴也不仅仅是清洁身体那么简单

改变自己的生活,让拥挤老旧的居室焕发光彩,可以瞬间提高自己的生活品质;如果这种变化仅仅需要两三万,那你就抓紧时间别让自己再纠结于翻新与否的抉择中了。

佳园装潢,为您完成一切旧貌换新颜的琐碎事项

涵盖您家各种翻新要求 18大类  
120小项翻新项目 9大产品套餐

6月17~18日 (周六~周日 9:00-18:00) 上海市第三十五届

翻新装潢服务月咨询展

南京西路699号东方有线大厦21楼

4008-203-213 | 800-988-1937